
VERBALE DI ASSEMBLEA 2° CONVOCAZIONE

L’anno  2023,  il  giorno  20 del  mese  di  ottobre,  alle  ore  9.30,  presso  la  sede
dell’Automobile  Club  Palermo  in  Palermo,  Via  delle  Alpi  n.  2B,  previa  regolare
convocazione disposta dal Commissario Straordinario ai sensi di legge e dello Statuto, è
riunita in seconda convocazione l’Assemblea straordinaria dei soci dell’Automobile Club
Palermo per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO 
1. Approvazione Regolamento dell’Automobile Club Palermo recante disposizioni
sull’assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali. 

2. Varie ed eventuali;

* * *
All’ora, luogo e data sono presenti:
a. il Commissario dell’Ente;
b. i Soci, tutti accreditati come da separato elenco che si allega al presente verbale.

Il  Commissario Straordinario  dell’Automobile Club Palermo, Giovanni  Pellegrino,  giusta
nomina della  Presidenza del  Consiglio  dei  Ministri,  assume la  presidenza dell’odierna
seduta assembleare e designa la socia Alessandra Lentini con tessera n. PA902060968
scadenza 31/03/2024, a svolgere la funzione di Segretario. 

Preliminarmente all’avvio dei lavori assembleari, il Presidente compie gli accertamenti di
rito e, dunque, constata e fa constatare che:

1. l’Assemblea dei Soci dell’Automobile Club Palermo convocata in prima convocazione
per il giorno 19 ottobre 2023 non si è regolarmente costituita per mancanza del numero
legale;

2. l’Assemblea dei Soci in seconda convocazione è validamente costituita qualunque sia il
numero dei membri presenti; 

3. nessun socio si  è dichiarato non sufficientemente informato in merito agli  argomenti
posti  all’ordine del  giorno, né di  trovarsi  in condizioni di  conflitto di  interessi  con quelli
dell’Ente;

Il Presidente, all’esito della suddetta attività istruttoria, 

DICHIARA 

validamente costituita l’Assemblea dell’Ente ed apre la discussione sugli argomenti da

trattare nella odierna seduta. 

Si apre la discussione sul primo punto all’Ordine del Giorno. 



Il  Presidente  dà  lettura  del  Regolamento  dell’Automobile  Club  Palermo  recante
disposizioni sull’assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali redatto ai
sensi dell’art. 62 dello Statuto ACI che, dopo l’approvazione dell’Assemblea dei Soci, sarà
sottoposto, a norma della lettera c) dell’art. 15 dello Statuto, all’approvazione del Consiglio
Generale dell’A.C.I.  

Chiede quindi ai Soci presenti se vi siano richieste di intervento o di chiarimenti. Preso atto
che non vi sono richieste di intervento o di chiarimenti, pone in votazione l’approvazione
del Regolamento.

L’ASSEMBLEA:

Udita la proposta del Presidente, all’unanimità dei presenti

delibera

di  approvare  il  Regolamento  dell’Automobile  Club  Palermo  recante  disposizioni
sull’assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali. 

Il  Presidente  alle  ore  10,00  non  essendovi  richieste  di  intervento,  né  altri  argomenti
all'O.d.G., dichiara sciolta la seduta 

.

Del che è il presente verbale, letto confermato e sottoscritto

IL SEGRETARIO             IL PRESIDENTE
          Alessandra Lentini  Giovanni Pellegrino
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